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Польща в межах обміну з РФ
відпустила російського
археолога Бутягіна
15:47 28.04.2026 Вт

Варшава передала Москві двох росіян

2 хв

 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

фото: російський археолог Олександр Бутягін (Getty Images)

Глава МЗС Польщі Радослав Сікорський заявив, що Варшава в
межах обміну з Москвою відпустила російського археолога
Олександра Бутягіна, екстрадиції якого очікувала Україна.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Rzeczpospolita
та The Guardian.

Читайте також: Знайдено скелет д'Артаньяна? Вчені
розкрили деталі сенсаційних розкопок у Нідерландах

На запитання про те, кого Польща відпустила під час обміну
ув'язненими, Сікорський розповів, що Бутягін є серед цих
людей.

"Один з тих, кого ми обміняли - російський історик, який був у
процесі екстрадиції до України", - сказав він.

The Guardian з посиланням на росЗМІ також повідомило, що в
рамках обміну Польща звільнила Олександра Бутягіна.

"В результаті обміну, проведеного на білорусько-польській
ділянці кордону, двоє громадян нашої країни були повернуті на
батьківщину", - йдеться у заяві ФСБ.

Що відомо про справу Бутягіна

Олександр Бутягін - 54-річний науковець, співробітник Ермітажу
з 1993 року. Спеціалізується на античній археології Північного
Причорномор’я та з кінця 1990-х років очолював розкопки в
Керчі.

Співробітники Агентства внутрішньої безпеки Польщі
затримали Олександра Бутягіна на початку грудня 2025 року за
запитом прокуратури у Варшаві. Затримання відбулося під час
транзитного переїзду археолога з Нідерландів до Балкан через
польську територію.

В Україні Бутягіна підозрюють в умисному частковому знищенні
об’єкта археологічної спадщини - комплексу "Стародавнє місто
Мірмекіон", що розташований у Керчі на території окупованого
Криму. За попередніми оцінками, сума завданих збитків
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перевищує 200 млн гривень.

Наприкінці 2025 року з’явилася інформація, що українська
сторона офіційно звернулася до Польщі з проханням про
екстрадицію Бутягіна. Причиною запиту стала підозра у
проведенні незаконних археологічних робіт на окупованому
півострові.

У березні окружний суд у Варшаві визнав допустимою
екстрадицію російського археолога Олександра Бутягіна до
України. Рішення польського суду викликало реакцію в Росії.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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